

Για την τηλεδιάσκεψη που είχε με τον Ερντογάν ενημέρωσε τον ΠτΔ η Πρόεδρος της Κομισιόν

Αν δεν υπάρξει αποκλιμάκωση της έντασης και τερματισμός των παρανόμων ενεργειών από πλευράς Τουρκίας, τότε η Ευρωπαϊκή Ένωση θα είναι αναγκασμένη να λάβει μέτρα, διαμήνυσε στον Πρόεδρο της Τουρκίας, Ταγίπ Ερντογάν, η Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Επιτροπής, Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν. Σύμφωνα με ανακοίνωση της Προεδρίας, σε γραπτή δήλωση του ο Αναπληρωτής Κυβερνητικός Εκπρόσωπος, Παναγιώτης Σεντιώνας, αναφέρει ότι η Πρόεδρος της Κομισιόν είχε τηλεφωνική επικοινωνία το απόγευμα της Τετάρτης με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας, Νίκο Αναστασιάδη τον οποίο ενημέρωσε για τα αποτελέσματα της τηλεδιάσκεψης που είχε νωρίτερα με τον Πρόεδρο της Τουρκίας.

Η κ. φον ντερ Λάιεν ενημέρωσε τον Πρόεδρο Αναστασιάδη ότι διαμήνυσε στον κ. Ερντογάν «πως αν δεν υπάρξει αποκλιμάκωση της έντασης και τερματισμός των παρανόμων ενεργειών από πλευράς Τουρκίας, τότε η Ευρωπαϊκή Ένωση θα είναι αναγκασμένη να λάβει μέτρα».

Ο Πρόεδρος Αναστασιάδης, σύμφωνα με την ανακοίνωση, «εξέφρασε τις ευχαριστίες του προς την Πρόεδρο της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για τις προσπάθειες που καταβάλλουν οι επικεφαλής των ευρωπαϊκών Θεσμών για αποκλιμάκωση της κρίσης».



Μεταναστευτικό και Αν. Μεσόγειο στο επίκεντρο της τηλεδιάσκεψης Φον Ντερ Λάιεν- Ερντογάν

Το μεταναστευτικό και η κατάσταση στην Ανατολική Μεσόγειο βρέθηκαν στο επίκεντρο της τηλεδιάσκεψης της Πρόεδρου της Κομισιόν Ούρσουλα φον ντερ Λάιεν με τον Πρόεδρο της Τουρκίας Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν. Η Πρόεδρος της Κομισιόν χαιρέτισε την ανακοίνωση για έναρξη διερευνητικών επαφών με την Ελλάδα. Συγκεκριμένα, μετά την τηλεδιάσκεψη η Πρόεδρος της Κομισιόν δήλωσε ότι «ήταν μια πολύ χρήσιμη ανταλλαγή με τον Πρόεδρο Ερντογάν σχετικά με τις εξελίξεις στην Ανατολική Μεσόγειο και τη μετανάστευση».

«Χαιρετίζω την προγραμματισμένη έναρξη συνομιλιών με την Ελλάδα, οι οποίες είναι απαραίτητες για τη σταθερότητα στην Ανατολική Μεσόγειο και για μια εποικοδομητική σχέση με την ΕΕ».

Κατερίνα Σακελλαροπούλου: Ελπίδα να επιταχυνθεί το έργο της Διερευνητικής Επιτροπής για τους Αγνοούμενους

Στο εργαστήριο της Διερευνητικής Επιτροπής για τους Αγνοούμενους (ΔΕΑ) ξεναγήθηκε το πρωί της Τετάρτης η Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας, Κατερίνα Σακελλαροπούλου, η οποία ολοκλήρωσε την επίσημη επίσκεψή της στην Κύπρο. Η κ. Σακελλαροπούλου δήλωσε εντυπωσιασμένη από το έργο της Επιτροπής, εκφράζοντας παράλληλα την ελπίδα το έργο της να επιταχυνθεί ούτως, ώστε οι συγγενείς των αγνοουμένων να λάβουν σαφέστερη εικόνα για την τύχη των δικών τους ανθρώπων.

«Είναι ένα θέμα που μου ήταν γνωστό, έχω συναντήσει την Επιτροπή αγνοουμένων και στην Ελλάδα και στην Κύπρο. Το έργο του εργαστηρίου είναι πάρα πολύ σημαντικό, το δικαίωμα των ανθρώπων να γνωρίζουν την τύχη των δικών τους και να έχουν μια ταφή, να ξέρουν πού βρίσκονται. Είναι πάρα πολύ σημαντικό, λοιπόν, το έργο της Επιτροπής και πολύ δύσκολο. Έχουν περάσει ήδη σχεδόν 50 χρόνια», είπε η κ. Σακελλαροπούλου, σύμφωνα με ανακοίνωση της ελληνικής πρεσβείας στην Κύπρο.

Ας ελπίσουμε, πρόσθεσε, «ότι θα μπορέσει να επιταχυνθεί γιατί κάθε μέρα που περνάει γίνεται όλο και πιο δύσκολο. Αλλά είναι πραγματικά εξαιρετική η δουλειά που κάνουν εδώ αυτοί οι νέοι επιστήμονες, Ελληνοκύπριοι και Τουρκοκύπριοι που συνεργάζονται».

Σημείωσε πως το θέμα αφορά και τις δύο κοινότητες και πως «υπάρχουν και Ελλαδίτες ανάμεσά τους» για να προσθέσει πως «είναι πάρα πολύ σημαντικό λοιπόν και δείχνει πόσο μπορούν οι κοινότητες να συνεργαστούν ότι είναι για ένα τόσο - όχι επιστημονικό μόνο- αλλά καθαρά ανθρωπιστικό το έργο που γίνεται και δείχνει και την τεράστια σημασία του».

«Είμαι πολύ εντυπωσιασμένη από τη δουλειά που γίνεται εδώ και εύχομαι πραγματικά κάθε επιτυχία στο έργο τους που όπως είπα είναι τόσο ιδιαίτερο και σημαντικό για όλους», σημείωσε.



Γιώργος Αποστολίδης



Μιχάλης Πλατύρραχος



Χριστίνα Μπακιέλλα



ΜΙΑ ΒΡΑΔΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Οι καταξιωμένοι μουσικοί **Μιχάλης Πλατύρραχος**, **Γιώργος Αποστολίδης** και **Χριστίνα Μπακιέλλα** θα σας προσφέρουν ένα πλούσιο ρεπερτόριο με μουσική και τραγούδια απ' όλη την Ελλάδα αλλά και από τις αλησμόνητες σκλαβωμένες πατρίδες.

Σήμερα που ο Ελληνισμός δοκιμάζεται εκ νέου, ελάτε να τραγουδήσουμε την αθάνατη Ελλάδα.

Για κλείσιμο θέσεων επικοινωνήστε: με το τηλέφωνο: 0427316888

138 Norton St, Leichhardt

Κυριακή, 04 Οκτωβρίου
στις 6 μ.μ..

Είσοδος με φαγητό \$ 55

Τηλ. 0427316888

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ.

Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888 Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς η κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138